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Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos.
Indique claramente cudl de los dos responde.

Problema 6.1 En la red de la figura, los datos son vs(t), R, L e ir,(0)
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(a) Determine la ecuacion diferencial que satisface iy (t)

(b) Sivg(t) = Vy (fuente constante), determine i (t) parat > 0.

(Q«) LVik - AJ:{,(.%)':': f\fmi.{‘) N Rt Y.

Lek - Apb) = ALlE)

T N (.Q)_,,_(LLQ‘}Q
A L) = L %-—f"&)

l
=) ‘ Q/LL,U’) + L cb.(_ = N‘,QH)J

Loda o= L
7 L T L 2 VE

(L) S Al =Ng =)

0, Coker, fau coctatrte inndi ¢ el 4 R le)= T _(ja..ta)
| . Lo L w
:) £ oo . GL\L - O é _ﬁ% 4 Mle-— -

A o) = gg

= A )= A (00) 4 ( A lo) = A o)) £~Vt .

= Y% Vg -%¢
Q+(I° ";z)e - tz o

A



Problema 6.2 En la red de la figura, los datos son if(t), R1, Ry, C1, Ca, ve1(0) y vz (0)
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S’k (a) Determine un sistema de ecuaciones consistente que permita analizar la red.
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Ql\' {b) Determine la ecuacion diferencial que satisface el voltaje vc(t) en el condensador Cy y las condicio-
Ky nes iniciales necesarias para resolverla.

N
g (c) (BonusJ Determine el valor del voltaje en cada condensador cuando t — oo,
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